

周口六一路小学

小记者作品联展

我的百草园

六(7)班 史亦青 编号:131360

我最喜欢看鲁迅先生的作品《从百草园到三味书屋》，大概是因为我也有一个像百草园一样丰饶的小花园吧。

每个孩子的心中都有一块自由自在无拘无束的乐土，我的花园只不过是一个居民楼的小院子而已，不大，也不耀眼夺目，却给我带来了无限趣味，给了我一个快乐的小天地。

郁郁葱葱的小草覆盖了肥沃的土地，柔软而细密，像是一条碧绿的地毯，人躺上去舒服极了。张牙舞爪的龙爪槐狰狞地张开枝桠，披着淡绿色的叶子，像是一把遮阳伞。低矮的灌木丛那绿色的叶子一片片闪烁着光芒，像是被抹了一层油。灿烂的阳光透过高大的乔木投下细碎的光影。蝉在乔木之上噪杂地嘶鸣，让人觉得心烦意乱的同时，也会突然发现这群蝉居然在举行大合唱。蛐蛐与蝈蝈在明月之下弹琴歌唱，无论是集体大合唱还是单“人”独唱都显得那么动听，别有一番意味。

这里没有书中百草园中轻捷的叫天子，倒是有着一只只灰褐色的麻雀叽叽喳喳地叫着，在碧绿的草地上东啄啄西咬咬地觅食。可爱的、拥有着黑曜石般乌黑灵动大眼睛的鸟儿蹦蹦跳跳地玩闹嬉戏，这小东西倒是没什么好玩的，唯一好玩的就是它在草地上或是鹅卵石小路上正在跑跑跳跳，突然像是发神经一般跳起来，然后发出一声嘹亮的啼鸣，便向天空直直地飞去，叫得更响亮，飞得就越高，最后像是一个小黑点消失在碧蓝的天穹。然后过了一会儿，就会见到一只鸟儿筋疲力尽地落在枝桠上梳理自己的绒羽。

(辅导老师: 刘芝)

我的老师

四(3)班 李梓瑜 编号:131203

我们的语文老师姓李，可在我们心中，她姓“美”，我们称她为“美老师”。

李老师她长得美，个性的发型，自然的淡妆，匀称的身材，圆润的脸庞。尤其是她的嘴，大大的，是我们心中的“大嘴美女”——中国的罗伯茨。

李老师她笑得美。似乎老师们都不大喜欢笑，能看到老师的满面春风，听到老师的开心笑声对我们学生来说简直是奢侈，但我们的李老师一点也不吝啬笑容，她总是给我们一种春风拂面的感觉。她喜欢笑，从早笑到晚，听到哪个同学说了笑话，她必笑得前仰后合；听到我们提出天真的问题，她



我和书的故事

五(5)班 赵雨露 编号:131065

书，像一把钥匙，开启了智慧的大门，同时也开启了一箱一箱的知识宝藏。

我从5岁起就和书交上了朋友，直到现在，我和书成为了无话不谈的好朋友。

我最早的读物是一本叫《仙履奇缘》的绘图版故事书。它主要讲的是仙蒂怎样从爸爸的掌上明珠，变成一无所有的灰姑娘，最后又从灰姑娘蜕变成华丽王妃的故事。

后来，我又和童话打上了“交道”。我的第



游鸵鸟园

三(5)班 李想 编号:131277

国庆节放假，爸爸带我去郑州的金鹭鸵鸟园游玩。

在景区门口，我买了一袋菜叶准备喂鸵鸟，然后就急急忙忙地跟爸爸进园了。

到了“鸵鸟王国”，哇！这里的鸵鸟真多呀！最大的鸵鸟长长的脖子，黑色的羽毛，两条细长的腿有两米多高呢！还有很多小鸵鸟，就跟鸡差不多大小，可能是刚出生几个月吧。一只鸵鸟来了，我连忙拿出菜叶。它大大



(辅导老师: 张琳)

(辅导老师: 张琳)

读《珍珠鸟》有感

六(2)班 赵之博 编号:131156

最近我重读了王骥才写的《珍珠鸟》这篇文章，这个故事为我们描绘了一幅人与鸟类和谐相处的美丽画卷。

可爱的小珍珠鸟，得到了主人悉心的照料，是《珍珠鸟》给我的印象；小雏鸟从怕人到亲近人再到最后甚至“趴在我的肩头睡着了”，是《珍珠鸟》感动我的地方。看到这里，我掩卷遐思，究竟是什么造就了这段美丽的人鸟之谊？

啊，我知道了，是信赖，一定是信赖才会使这个怕人的小鸟敢于跳出鸟笼，也只有信赖才能使小鸟跳到主人的空茶杯里而不怕

被捉。我不禁想起了我家院子里的那只野猫，我叫她“靓尾”，这只怀着猫崽的母猫戒备心很强，但它却当着我的面将自己的肚子暴露出来，据说这是猫信赖人的表现。也许是因为我经常喂它，也许是它知道我不会伤害它。虽然我只付出了很少很少，它却可以将性命托付给我，这些事使我感受颇深。

通过这些故事，我懂得了什么是信赖，让我看到了人与自然和谐相处的美好，只要我们多尊重它们的生活空间，多一些宽容，多一些关爱，美好的境界将会无处不在。

(辅导教师: 张兰花)



快乐的中秋节

四(6)班 李思洁 编号: 131299

秋风送爽，丹桂飘香，一年一度的中秋节又来到了，我们像往常一样回到奶奶家欢度这美好的一天。

走近奶奶家，一阵阵清香扑面而来，沁人心脾，不用说，这就是院中的桂花正在怒放。走进大门，首先映入眼帘的是飘香的果树：石榴笑得裂开了嘴；枣儿挂满枝头，压得树枝都弯了腰。再看那花园中各种各样的菊花都在争先恐后地盛开，好像把它的全部生命力都展示给我们看呢！

吃过晚饭，我们便抬出一个方桌到院子里，把它放在浑身清香的桂花树下，奶奶又端出一盘水果和月饼。由于月亮还没出来，我们就先品尝果品，月饼有豆沙的、苹果的、哈密瓜的……吃着甜滋滋的，美味极了！

这时我开口说道：“让我们大家都说一句含有‘月’字的诗句吧！”大家都赞成，于是爸爸抢先说：“露从今夜白，月是故乡明。”爷爷接着说：“皎皎明月夜，江静碧云天。”我也不甘示弱：“海上生明月，天涯共此时……”不知不觉月亮便从云层中羞羞答答地露出了脸，又过了一会儿，月亮就高高地悬挂在幽黑的天空中，那皎洁的月光照在大地上，显得格外柔和。人们常说“月到中秋分外明”，一点也不错。看，月亮金黄金黄的，徐徐穿过一缕一缕青烟似的白云向上升，一刹那，月亮的颜色变浅了，变白了，它高傲地挂在碧蓝的天宇，像一个大玉盘。

我们全家人一边赏月，一边欢笑着，这个中秋节真令我难忘呀！ (辅导老师: 李雪梅)



蜜蜂

六(3)班 周航宇 编号:131174

我的肚子上有黑白相间的条纹，背上有一对翅膀，尾巴上有螯针。黄蜂和雄峰是我的远房亲戚，我最爱的食物是花粉。你知道我是谁吗？没错，我就是不要命的蜜蜂。

为什么说我们不要命呢？别急，听我细细道来。

我们的尾巴上有螯针，这人们都知道，可是，如果我们把螯针扎向别人的话，也就意味着我们的生命走到了尽头。为什么这样说呢？因为，我们的螯针上都有一个小小的倒钩，当我们把小倒钩的螯针刺入人体有弹性的皮肤以后，螯针就拔不出来了，而我们的部分内脏也一起脱落下来。这样，我们就会死亡。所以，你们千万不要激怒我们，不然，我们会把这一生只有一次的机会献给你们了。

我们蜜蜂是群居动物，有着严格的等级制度，在我们的蜂巢里，有三种蜂：一个蜂王，主要负责生殖我们，少量的雄蜂，主要和蜂王交配。我和我这些同母异父的哥哥弟弟们又组成一个等级：工蜂。我们工蜂可是很勤劳的，蜜蜂里所有的杂活都是我们干，我们还要去采蜜，说我们是勤劳的小蜜蜂一点儿也不错。

古代大诗人罗隐曾写过这样一首诗：不论平地与山尖，无限风光尽被占。采得百花成蜜后，为谁辛苦为谁甜？你们现在喝的蜂蜜，都是我们蜜蜂采回来的，我们这种默默奉献的精神，不值得被你们赞赏吗？所以，你们一定要记住默默奉献的蜜蜂。

(辅导老师: 孙清耐)

